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2023 MODELO A.5

Un positrédn en reposo se acelera en un acelerador lineal a través de una diferencia de potencial de 3 MV.

a) Obtenga la energia cinética y la energia relativista que alcanza el positrén.

b) Calcule la masa relativista del positron y su velocidad tras la etapa de aceleracion.

Datos: Velocidad de la luz en el vacio, ¢ = 3-108m - s71; Carga del positrén, e = 1,6 - 1071 C; Masa en reposo del positrén, me* = 9,1 -
10731 kg
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2022 JULIO A5

En el acelerador de particulas del CERN se tiene un protdn moviéndose con una velocidad un 90 % de la velocidad de la luz, siendo
su masa relafivista de 3,83 - 10727kg. Determine:

a) La masa en reposo del proton.
b) La energia cinética que posee el protén, expresada en eV.
Datos: Velocidad de la luz en el vacio, ¢ =3 - 108m - s~*; Valor absoluto de la carga del electrén, e= 1,6 - 10719 C.
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2022 JUNIO B.5

Un electrdn relativista ha llegado a adquirir una energia cinética equivalente a la energia de un fotdn de 5- 10712 m de longitud de
onda en el vacio. Calcule:

a) La energia cinética del electrén, en eV.

b) La velocidad del electrén.

Datos: Valor absoluto de la carga del electrén, e = 1,6 - 1071°C; Constante de Planck, h = 6,63 - 1073*J s; Velocidad de la luz en el vacio,
c =3-10%m-s~!; Masa del electrén en reposo, me = 9,11 - 1073 kg.
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2021 JULIO A5

En un experimento realizado en un acelerador de particulas se han originado un electrén relativista de velocidad 0,75c¢, siendo ¢ la
velocidad de la luz, y un fotén de 15 MeV de energia.

a) Calcule la masa relativista y la energia cinética del electrén.

b) Determine la longitud de onda del fotén y la longitud de de Broglie del electrén.

Datos: Valor absoluto de la carga del electréon, e = 1,6 - 107*°C; Masa del electron en reposo, me = 9,11 - 10731 kg; Constante de
Planck, h = 6,63 - 10734J s; Velocidad de la luz en el vacio, c =3 - 108m - s 1.
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